

活動名稱：	臺北監獄 114 年 1 月份收容人公益活動 歲末感恩祝福關懷活動
活動時間：	114 年 1 月 22 日
活動摘要：	為推廣品德教育、倡導收容人感恩惜福，《臺灣快樂愛心藝工隊發展協會》特歲末年初之際蒞監舉辦「歲末感恩祝福關懷義演活動」，希望透過精采的公益表演能為所有收容人帶來社會的關愛與溫暖。
致贈感謝狀	 <p>藝工隊成員皆為中高齡退休人士，終身服務精神令人欽佩，為感謝《臺灣快樂愛心藝工隊發展協會》襄助教化之用心，由教化科顏科長誌宏代表本監頒贈感謝狀，以表謝忱。</p>
歌舞表演	  <p>《臺灣快樂愛心藝工隊發展協會》帶來了各種精彩的歌舞表演，各式舞蹈令人炫目、美妙的歌喉也相當動聽，看了藝工隊精彩的歌舞表演，收容人的新年也多了些熱鬧與關懷。</p>
川劇變臉	 <p>每位表演者都身懷絕技、臥虎藏龍，其中一位更是有一手「川劇變臉」的絕學，技驚四座，現場的收容人們都震懾於快速變臉的高超技藝中。</p>

手語帶動唱



活動尾聲帶來的表演是手語帶動唱「我們都是一家人」，邀請收容人們一同比手語，如同曲名一般，此刻彷彿沒了台上台下之分，高牆鐵窗的藩籬在這一刻也逐漸消失，現場氣氛溫馨感人，活動也在一片祥和中順利落幕。